Yaoap no oHO4OBOMY PbIHKY

D O

K A C .

OATA:

( Ba3oBbIii ypoBeHb

1) LleHa 3a 6aHky coka 60 p, a 3a nnnTky wokonaga 70 p. Obwas ctoumocTb J 6aHoK coka 1 C nnnTok
wokonaga onpegensetca no copmyne: T = 60J + 70C. VicnonbayiTte dopmyny, 4Tobbl BeIMUCANTL OOLLYHO

CTOMMOCTb €eCIn:

a)j=2unc=1 b)j=3nc=0 c)j=4unc=3

d)j=2unc=10 e)j=3nc=4 f)j=0nc=6

2) Cemb geTer Nony4unu onpeaeneHHyo cymmy geHer. OHu ensaT e€ NopoBHY Tak, YTOObI Kaxabl U3 HUX
nonyunn £7,14. N npu aTom octanocsb ewe 2 p.

a) KakoBa naHavanbHasi CyMMa OeHer, KOTOPYH OHU ﬂOJ'Iy‘-IVIJ'IM?

b) Ecnn 661 M ganu £10, Kakyto cymMMy OeHer Kaxabli U3 geTern nony4un?




Yaoap no oHO4OBOMY PbIHKY

[ Ba30Bbiit ypoBeHb )

3) Vicnomnb3ays 3agaHHyro HKE CEeTKY OCeln, MOCTPOUTb rpadhmk AN pacdeTa NosIHOM CTOMMOCTM
onpefeneHHbIX akuuin Ha oHOoBOM pbiHKe. Ecnn 3a £50 MoXHO KynuTb 60 akumii, TO, Kak HapucoBaTb Ha

rpaduke NpsiMyto NUHKIO Ans Npeo6pasoBaHui.
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a) Mcnonb3aya rpaduik, onpeaennTb, CKOMNbKO akLMii MOXHO KyNnTb 3a:
(i) £30 (i) £15 (iii) £80

b) Ncnonbays rpaduk, onpeaenuTb, kakoBa 6yaeT CTOMMOCTb:

(i) 30 akumm (ii) 80 akumm (iii) 100 akumm




Yaoap no oHO4OBOMY PbIHKY

DU O

K A C .

OATA:

( CpeaHuin ypoBeHb

1) Vicnonb3ays 3agaHHyo HUKe CETKY OCeW, MOCTPOUTL rpadouk Anst pacyera norHon CTOMMOCTH
onpefeneHHbIX akuuin Ha oHO0BOM pbiHKe. Ecnn 3a £50 MoXHO KynuTb 60 akumii, TO, Kak HapucoBaTb Ha
rpadouke NpsMyHo NMHUIO ANsi NpeobpasoBaHuii.
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10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
OyHTbI (£)

a) Ncnonbays rpaduk, onpeaenntb, CKOMbKO akLMN MOXHO KyMnuTb 3a:
(i) £30 (i) £15 (iii) £80

b) Micnonbaysa rpadwmk, onpegennTb, KakoBa OygeT CTOMMOCTb:

(i) 30 akumn (i) 80 akumn (iii) 100 akumm
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[ CpeaHuin ypoBeHb )

2) CtommocTb npuobpeTeHuns akumii y bupxkeBoro Maknepa coctaBnseT £3 3a akumio, n nntoc £50
OpraHn3aLMOHHbIN B3HOC.

a) 3anuwuTe BblpaxeHune ans ctonmocTtu, C, B pyHTax, Ha npnobpeTteHne N akuni y GupxkeBoro maknepa.

b) PaccuntaTtb pacxogbl Ha nokynky 200 akuui.

¢) CkonbKo akumi MOXeT ObITb NpuobpeteHo 3a £10007

3) LleHbl Ha akumm Ha hOHAOBOM PbIHKE YBENUYMBAKOTCA M YMEHBLIAIOTCS C TEYEHNEM BPEMEHN.

MpuBegeHHbIN Hke rpaduk nokasbiBaeT konebaHns LeH Ha akummn B 2007-2012 rr.
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a) B kakom rogy otmMeveHa camasi Hu3kas CTOMMOCTb aKLun?

b) B kakom rogy 3admkcmpoBaHa camas BbICOKasi CTOMMOCTb akUMin?

c) B cepegunHe 2009-2010 HameTunIcs yCTOMUYMBBIN POCT LieH Ha akumn. OnuwnTte, Kak M3MeHunach

CTOMMOCTb akumi ¢ Hayana 2010 go cepeamHbl 2011 roga.
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D O

K A C .

OATA:

( Yrny6neHHbIN YPOBEHb

1) CtonmocTb NprMobpeTeHmns akuuin y GupxeBoro mMmaknepa cocraensiet £3 3a akumto nntoc £50
OpraHn3auMOHHBIN B3HOC.

a) 3anuwuTe BblpaxeHune ansi ctrommocTtu, C, B pyHTax, Ha npnobpeTteHne N akuuii y GupxkeBoro maknepa.
b) PaccuuTaiite pacxogbl Ha nokynky 200 akumin.

c) CKomnbKo akuuii MOXeT ObITb NpuobpeteHo 3a £ 10007

2) LleHbI Ha akuunn Ha (bOH,D,OBOM PblHKE yBENMYMBAKOTCA U YMEHbLUAKOTCA C TEHEHNEM BPEMEHN.

MpuBeOeHHbIN HUKe rpadrk NnokasbiBaeT konebaHns ueH Ha akumm B 2007-2012 rr.
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a) B kakom rogy otMme4yeHa camasa HU3Kad CTOMMOCTb akunn?

b) B kakom rogy 3acpmkcmpoBaHa caMmasi BbicCOKasi CTOMMOCTb akLWin?

c) B cepeguHe 2009-2010 HameTuncsa yCcTonumBbIA POCT LIEH Ha akumu. OnuwinTe, Kak M3aMeHunach

CTOMMOCTb akumi ¢ Hadana 2010 go cepeguHbl 2011 roga.
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Yaoap no oHO4OBOMY PbIHKY

[ Yrny6neHHbINn ypoBeHb )

3) Huxe npvBeaeHbl nokasatenu LeH Ha HeddTb (B £, pyHTax CTEPSIMHIOB) MO CPaBHEHWIO C 06LLEN

CTOMMOCTbIO HEITUITNMPOBAHHOIO OeH3nHa 3a INTP.
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a) Korga 6bina 3achukcmpoBaHa camasi BbICOKas LieHa Ha HedhTb?

b) Korga 6bina 3acdmkcupoBaHa camas BbiCOKas LieHa Ha OeH3nH?

c) Vicnonbk3ays BbienpuBeaeHHbI rpacdumk, npeackasarth LeHy Ha HedTb B utone 2012 roga.

d) KakoBa koppensaumst Mexay LeHamun Ha HedTb U LeHaMu Ha 6eH3nH?
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( OTBETbDI )
( Ba3oBbIl ypoBeHb )
1) a) £1,90 b) £1,80 c) £4,50 d) £8,20 e) £4,60 f) £4,20
2) a) £50 b) £5,71
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QyHTBI(E)
a) (i) 36; (ii) 18; (iii) 96 b) (i) £25; (ii) £67; (iii) £83
( CpeaHuin ypoBeHb )
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®yHTBI(£)
a) (i) 36; (ii) 18; (iii) 96 b) (i) £25; (ii) £67; (iii) £83
2)a)c=3n+50 b) £650 c) 316
3) a) 2009 b) 2008 c) MocTosiHHOe yBenu4yeHue, 3aTemM pe3koe nageHue
( Yrny6neHHbIN ypoOBeHb )
1) a)c=3n+50 b) £650 c) 316
2) a) 2009 b) 2008 c) MocTosiHHOe yBenu4yeHue, 3aTemM pe3koe nageHue

3) a) nronb 2008

d) MonoxutenbHasn:

b) uronb 2011 c) npumepHo £80

C yBeJind4eHuneMm LeHbl Ha He(t)Tb yBenninBaeTcsd LeHa Ha GEH3UH.




